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Reunião da Freguesia de Torgueda

Data da Reunião: 26 de dezembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: José Maria Aires da Costa

Secretária: Maria Do Rosário Leite Moura

Tesoureiro: José Carlos Martins Carvalho

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: 21h

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela

constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
APRESENTAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA NO MÊS ANTERIOR
O Presidente deu conhecimento da situação financeira.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
MOBILIDADE INTERCARREIRAS – TRABALHADORA DIANA MIRANDA
Foi presente ao Executivo o processo referente à mobilidade intercarreiras da trabalhadora Diana

Miranda, atualmente detentora da carreira e categoria de Assistente Operacional nesta Junta de Freguesia.

Após análise do processo, o Executivo tomou conhecimento de que:

- A trabalhadora manifestou interesse e aceitação para exercer funções na carreira/categoria de Assistente

Técnico, nos termos da Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas (Lei n.º 35/2014).

- A Junta de Freguesia de Torgueda dispõe de posto de trabalho previsto no mapa de pessoal para a

carreira/categoria de Assistente Técnico.

- A trabalhadora possui a habilitação adequada e experiência compatível com o conteúdo funcional da

carreira de Assistente Técnico.

A mobilidade intercarreiras pode ser autorizada ao abrigo dos artigos 92.º a 99.º e artigo 153.º da LTFP. O

período de mobilidade terá início em 1 de janeiro de 2026.

Face ao exposto, o Executivo deliberou:

Autorizar a constituição da mobilidade intercarreiras da trabalhadora Diana Miranda da carreira/categoria

de Assistente Operacional para a carreira/categoria de Assistente Técnico, pelo período legalmente

previsto. Durante este período, a trabalhadora será posicionada na 1.ª posição remuneratória, nível 7, da

carreira de Assistente Técnico, correspondente ao valor de 979,05 € (ano 2025) e 1.035,63 € (ano 2026)

com efeitos remuneratórios a partir de 1 de janeiro de 2026, nos termos do artigo 153.º da LTFP.

Mais se delibera que o processo seja instruído para eventual consolidação da mobilidade, ao abrigo do

artigo 99.º-A da LTFP, findo o período legal.  

A presente deliberação foi aprovada por unanimidade.

(03) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
SITUAÇÃO DOS TRABALHOS REALIZADOS NO PRESENTE MÊS
O Senhor Presidente da Junta fez um ponto de situação dos trabalhos realizados no presente mês.
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Os trabalhos realizados são essencialmente para faze face ás necessidades que se vêm verificando no dia

a dia.

O Senhor Presidente da Junta apresentou o estado das seguintes obras:

Empreitada de pintura da Escola de Arrabães

Empreitada de pavimentação da Rua da Capela, em Arnadelo

Empreitada de calcetamento da Rua da Bandeira – Pomarelhos

Empreitada de pavimentação das Curvas do Campo de Arnadelo

Execução dos trabalhos de beneficiação do edifício para instalação do Espaço Cidadão

O Senhor Presidente informou os restantes membros do Executivo sobre as reuniões em que tem

participado.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
SITUAÇÃO DOS PAGAMENTOS EFETUADOS NO ULTIMO MÊS

O senhor Presidente fez um ponto de situação das despesas correntes da Junta de Freguesia e justificou

os pagamentos efetuados.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

vinte e uma horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada. 

Torgueda, 26 de dezembro de 2025

O Presidente,

(José Maria Aires da Costa)

A Secretária,

(Maria Do Rosário Leite Moura)

Freguesia de Torgueda

Página 3 de 4

Freguesia de Torgueda • Tel 259 351 226 • Largo do Souto, n.º 54 • 5000-747 Torgueda • Email:juntafreguesiatorgueda@gmail.com



O Tesoureiro,

(José Carlos Martins Carvalho)
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